

Встреча с шахом Оммана и сопровождающей его делегацией - 26 /Aug/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с шахом Оммана, Султаном Кабусом и сопровождающей его делегацией, подчеркнув дружеские и теплые отношения Ирана и Оммана, а также доброе прошлое, оставшееся в памяти иранского народа об этой стране и правительстве Оммана, заявил: «Существуют многочисленные предпосылки для еще большего расширения связей между двумя странами в различных сферах, особенно, в газовой».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что для Исламской Республики Иран Оман является добрым и настоящим соседом, и, коснувшись региональных проблем, подчеркнул: «Наш регион в настоящее время пребывает в серьезной и уязвимой ситуации, он нуждается в еще большей координации усилий двух стран».

Верховный Лидер охарактеризовал обстановку в регионе как кризисную и добавил: «Главной причиной нынешнего положения в регионе служат различные вмешательства со стороны и извне».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что одной из опасных региональных проблем являются причастность религиозных, фракционных и конфессиональных течений в политические конфликты стран, и далее добавил: «К сожалению, при покровительстве некоторых стран региона, сформировалась некая группировка еретиков, конфликтующая со всеми мусульманскими группировками, однако покровители этих течений должны знать, что огонь, раздутый ими, подожжет и их самих».

Подчеркнув мысль о том, что сионистский режим также является постоянной угрозой для региона и пользуется всесторонней поддержкой Америки, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Порочный сионистский режим с его переполненными складами весьма опасного оружия массового поражения представляет серьезную угрозу для безопасности региона».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Регион нуждается во всеобщей безопасности, а эта цель может быть достигнута только лишь объявлением действительного запрета оружия массового поражения в регионе».

На этой встрече также принимал участие президент страны Рухани. Султан Кабус, выразив глубокое удовлетворение от встречи с Лидером Исламской революции Его Светлостью Аятолла Хаменеи, отметил, что отношения между Оманом и Ираном, учитывая исторические и культурные связи двух стран, весьма позитивные, и далее сказал: «В переговорах с президентом Исламской Республики Иран были обсуждены предпосылки расширения связей между странами в различных областях, в том числе, экономической, транзитной, и, особенно, в газовой сфере».

В подтверждение слов Лидера Исламской революции о чрезвычайно серьезной и уязвимой обстановке в регионе и угрозах сионистского режима, шах Оммана заявил: «Пути выхода из нынешнего положения возможны при сотрудничестве региональных стран и принятии во внимание интересов народов региона».